

各位

会 社 名 東亜ディーケーケー株式会社 代表者名 代表取締役社長 高橋 俊夫 (コード:6848 東証第1部) 問合せ先 執行役員 経営戦略部長 安孫子 正美 (TEL,03-3202-0211)

## 新市場区分「スタンダード市場」選択申請に関するお知らせ

当社は、2021 年 11 月開催の取締役会において、2022 年 4 月 4 日の移行日から当社が所属する新市場区分として「スタンダード市場」を選択することを決議し、本日、東京証券取引所に対し選択申請手続きを行いましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する判定結果

当社は、2021 年 7 月 9 日付で東京証券取引所より「新市場区分における上場維持基準への適合 状況に関する一次判定結果について」を受領し、「スタンダード市場」の上場維持基準に適合して いることを確認いたしました。

なお、新市場区分「プライム市場」への上場維持基準への適合状況につきましては、「流通株式 時価総額」及び「売買代金」において適合していないことを確認しております。

## 2. 「スタンダード市場」選択に至った経緯及び今後の取り組み

当社では、所属すべき市場区分について、各市場区分のコンセプト、当社の事業内容や成長戦略、求められるガバナンス水準等を総合的に勘案し議論を重ねてまいりました。

その結果、現時点では経営資源を本業に充て、持続的な成長に向けて事業基盤を強化することが 最も重要であると考え「スタンダード市場」選択が適切であるとの判断に至りました。

しかしながら、この選択に留まることなく、事業構造や収益構造の改革を推し進めるとともに、 株主・投資家の皆様との対話やコーポレートガバナンスの充実に取り組むことで、持続的な成長と 企業価値の向上に努め、将来的には「プライム市場」に相応しい企業となることを目指してまいり ます。

株主・投資家の皆様におかれましては、引き続きご支援を賜りますようお願い申しあげます。

以上